

联村干部忙于抗击台风“烟花” 缺席儿子人生中的第一次父爱



本报讯(记者 何好斌 通讯员 卓建青)“人生第一次抗台,人生第一次做爸爸。很遗憾,还没有抱过刚出生的儿子,希望今后不再缺席他生命中每一个重要的时刻!不知今晚能不能请假回去,见上儿子第一面。”这是7月28日下午溪口镇发展服务办、

西坑村联村干部谢孟泽接受电话采访时说的一番话,令人动容。7月22日台风“烟花”警报拉响。当天下午,谢孟泽进驻西坑村,与该村党员干部一起坚守在抗台一线,开展安全巡逻、抢修水利设施、清理公路障碍等。25日早上7时,他和村党支部书记李

士忠一起,再次巡查公路、水塘、危旧房屋等,途中发现西坑民宿附近省道浒溪线一片毛竹倒伏在路上,给通行带来安全隐患。他俩随即组织5名党员志愿者,砍伐倒地毛竹,并清理周边可能倒伏的毛竹,确保省道通行顺畅。当天上午10时,谢孟泽发现雪窦寺前广场沟渠堵塞,他找来村里抢险队员及时疏通。“台风带来的强降雨,对我们村的影响还是挺大的,道路沿线毛竹、树木倒伏情况不少,好在全村党员干部齐心。”回想这几天的

经历,李士忠说:“小谢每天和村两委干部一起巡逻、一起查岗、一起转移群众,还教我使用卫星电话。”27日凌晨5时许,谢孟泽在巡逻时接到丈母娘电话,得知临产的妻子肚子痛,出现了分娩前的征兆。经向组织和领导申请准许,他急忙开车赶回家,把妻子送到宁大附属医院妇产科安顿好,又立即回到抗台一线。行至半路,丈母娘向他报喜:“你当爸爸了!是个男孩,6斤6两。”谢孟泽一听,眼睛湿润了:“喜愧参半。”

奔赴田间地头 甬山青年志愿服务小分队加速灾后理赔

本报讯(记者 傅新欣 俞晖)7月28日下午,江口街道甬山青年志愿服务小分队与中国人民财产保险股份有限公司奉化支公司工作人员一起,奔赴江口街道张俞村的田间地头,一同勘察受灾情况。记者在现场看到,农田中的水稻均受到不同程度影响,或倾斜或枯萎。在了解种植户的损失和困难后,小分队帮助受灾种粮大户做好灾后定损。据水稻种植户王美芳介

绍,受台风“烟花”影响,他种植的六十亩水稻受灾严重,处于绝收状态。据了解,“烟花”对江口街道农业造成了不小的损失。小分队通过拍照、定损面积、指导农户递交理赔所需材料,加速农户理赔速度。截至目前,江口街道政策性农业保险报案30余起,小分队已帮助15户农户申请理赔,预计在8月2日前完成所有农户的定损工作。



连续奋战抗台一线6天 ——记区红十字会红海应急救援队

记者 袁伟鑫 通讯员 高雨峰 日前,记者从区红十字会了解到,从7月22日红海应急救援队出动参与台风“烟花”防御、支援海曙区水情救援,至27日行动结束,共出动人员266人次,转移人员600余人,定向运送捐赠物资4车。连续6天日夜不间断现场救援,涌现出了不少令人感动的瞬间。

华立即蹚水背着两位老人转移到了安全的地方。到达洞桥镇后,王水华又马不停蹄地开始转移被困人员和运送物资,因为条件有限,一天中仅在安置点吃了一碗方便面。同为救援队队员的妻子谢静,十分支持丈夫,自己每天也积极参与后勤工作。更难能可贵的是,他们在前方参与救援,13岁的女儿王梓萱每天在家里煮好姜茶,还拿出自己的压岁钱买了一些药品送到队里,并在救援队驻地烧热水、打扫卫生,迎接队员回来。

浅,船不能发动,韩远波便下水用手向前拉,不慎踩空,腿部受伤。他忍着疼痛在船上不停地转移物资,一直忙到次日凌晨2时才结束,回到家中已经是2个小时后了。经医生检查,韩远波的小腿已肿胀发炎、骨裂。简单处理后,韩远波又回到队里,笑着说:“今天不能支援一线了,但后勤工作还是可以做的。”

新站了起来。“当时,被困居民家的卷帘门锁着,且被杂物堵住,无法用钥匙打开,我们潜入水中数十次,清理杂物、挪开堵塞物,经过20多分钟努力,终于打开了卷帘门。”队员“游性”说,当时要营救的3人均不通水性,于是救援人员现场做了一套横渡绳索,将他们救出。返回途中,水流非常湍急,营救船只的发动机油门拧到最大却依旧不动,为此队友只能用桨划船,并配合发动机,船才缓缓移动。

为中国体育健儿喝彩 小学生绘制多幅奥运漫画

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 乌雯雯)7月27日,奥运漫画在市民的朋友圈传开了,细腻的笔调、丰富的色彩,生动传神地再现东京奥运会赛场上中国体育健儿的高光时刻。奥运漫画作者是岳林中心小学五年级学生徐媛。截至记者采访,她已绘制了11幅中国体育健儿夺冠图。7月28日上午,记者来到徐媛家中,她正和弟弟一起看奥运会。

“有中国队了。”每当中国队出场时,她便聚精会神地坐在电视机前和家人一起看。外婆周女士告诉记者:“她从小就爱画画,只要有空余时间,就拿起画笔,有时我们劝她多休息一会儿,她却不知疲倦。”徐媛告诉记者,看到中国运动员在奥运会上夺冠,特别是宁波姑娘杨倩的飒爽英姿,非常激动。杨倩在颁奖台上比心,是她画的第一幅作品。

一家三口参与 王水华和谢静两夫妻都是救援队的成员。7月26日一早,王水华随队前往海曙区洞桥镇转移村民。救援途中,发现两位80多岁的老人和他们的孙子被困3楼。此时,现场积水最深处已经淹到胸口,皮划艇又进不去,王水

负伤仍奋战一线 7月26日晚上6时许,队员韩远波驾驶冲锋舟在洞桥高速路口接应捐赠物资。由于接应处水

营救过程多艰险 网名为“游性”的队员是救援队的主力队员之一。7月26日,他随队前往鄞江镇参与人员转移。当时马路已被淹,只能通过农田前往村民被困点。救助过程中,几名救援人员两次被大水冲倒,所幸有惊无险都靠着绳索重

区红十字会负责人介绍说,很多队员持续着高强度的救援,一天工作15小时以上。由于淋雨和长时间泡在污水中,多人出现了皮肤严重过敏、个人物资受损的情况,但队员们毫无怨言,没有一人离队。

网上买卖游戏账号需谨慎 一小伙卖号不成反被骗1000元

防范电信网络诈骗 共建和谐平安奉化

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 奕超超)移动互联网时代,随着各类网络游戏兴起,游戏账号也成了明码标价的商品,有玩家为了一个心仪账号不惜一掷千金,也有玩家出售账号赚回些许成本,这让不法分子从中嗅到“商机”。近日,家住岳林街道的高中生小王(化名)就遭遇了这样的骗局,卖号不成反被骗走1000元。7月13日上午9时许,小王

玩厌了某款游戏,打算出售游戏账号赚一笔钱,于是在“某某猫”交易平台发布了出售信息。当天上午10时许,有“买家”通过QQ找到小王,提出要购买游戏账号。“这效率也太快了!这才在网上挂了1个小时!”小王一边惊叹网上卖号的速度,一边着手和“买家”交易。看似顺利,年轻的他实则已陷入圈套。没过多久,“买家”晒出一张伪造的交易截图,称已将购买

游戏账号的1000元汇至“某某猫”交易平台。截图界面和交易平台一模一样,上面不仅有1000元的订单金额,还显示了平台“已认证”的字样。之后,“买家”又提出,为登记安全过户,双方都需在平台上交1000元保证金,待交易完成后将全额退还。还没等小王反应过来,“买家”给小王发了一个链接,要求小王点击链接进入网页,并按照网页上客服的指导,扫描指定二维码转账1000元。小王见交易截图如此逼真,信以为真,就没有登录官方平台核实,直接按要求转账。可谁知,完成转

账后,“买家”竟称还需转账3000元用于担保。此时,小王母亲恰好看到这一幕,在了解小王的交易经过后,意识到可能被骗,立即向属地派出所报警。警方提醒:暑假来临,游戏账号(装备)交易类诈骗进入高发期。游戏玩家务必提高警惕,游戏开发商不支持私人间的游戏账号装备买卖,不要相信网友提出的“官方交易平台”。凡是客服称账号被冻结,要交解冻金、保证金等费用的,都是诈骗。家长们也要注意,不要把自己的银行卡绑定在未成年人使用的微信、QQ上,提醒子女注意网络安全,提高电信网络诈骗防范意识。

老年人防疫,怎么做?

老年人抵抗力差,常合并其他基础病,因此需加重重视个人防护。具体有哪些做法呢?一起听听专家怎么说。
饮食有讲究
老年人的饮食把握“12字”:营养均衡、合理搭配、新鲜安全。可以适当增加优质蛋白质、新鲜蔬菜、当季水果摄入,所有食物必须煮熟再吃。有基础疾病(糖尿病、高血压、高尿酸血症)的老年人,要注意基础疾病

的饮食限制。增加膳食纤维的摄入,最好的来源就是有茎、带叶蔬菜,必要时可使用膳食纤维补充剂。老年人心功能、肾功能完好的情况下,每天补充1000毫升水,推荐饮用白开水或淡茶,拒绝一切饮料(尤其是甜饮料)。
困在家也可“动起来”
不建议老年人外出活动,但在家中,仍应该坚持适度锻炼,可利用室内空间活动。比如饭后半小时,在房间里走动、甩手、做操、

打太极都可以。不要久坐不动,如打麻将,多人聚集还增加交叉感染风险。看电视每隔一小时应起身活动,预防深静脉血栓及肺栓塞,这些疾病的危害比新冠肺炎还要严重。
出门看病,准备啥?
必须出门时,做好防护,口罩、护目镜、帽子、手套都可以戴上,露出的部位越少越好。准备一套专用外出衣服,回家后在家门口就换掉挂起来,不要带入房间。在外减

少触碰物体,一定不要触碰口罩外侧!一次性口罩不要反复使用,不要将摘下的口罩直接放在包里、兜里,造成持续感染风险。脱下的口罩,拎着耳挂丢弃至有害垃圾桶。回家后,丢弃口罩,及时对衣物清洗消毒,并彻底洗手洗澡。



宁波市奉化区市场监督管理局关于对吊销满三年未注销企业拟予强制注销的公告

奉化市消防设备厂等336户企业: 你单位被吊销营业执照已逾三年,至今未办理注销登记手续。根据《中华人民共和国行政许可法》第七十条第(四)项的规定,本局拟决定予以强制注销上述企业。 对上述拟予强制注销的决定,你单位有权进行陈述、申辩,并可要求举行听证。 自本公告发布之日起六十日,即视为送达。你企业自送达之日起五

个工作日内未行使陈述、申辩权,未要求举行听证的,视为放弃上述权利。 附件:拟予强制注销企业名单(336户)(详见国家企业信用信息公示网,网址:http://zj.gsxt.gov.cn/index.html) 联系人:王建春 周秀能 联系电话: 89294435 宁波市奉化区市场监督管理局 2021年7月28日

民生传递

12345、81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
移动热线:13968312345
移动区政府网:612345
本报热线: 88987777(114号码百事通转)
值班记者 康诗文

路面破损何时修复

来电:有市民向本报新闻热线咨询,尚田街道甬南线与东环南路交叉口附近的路面破损何时能修复?
回复:区交通运输局答复,该路段属下张线X328县道,已于7月20日实施应急修补,拟于8月底完成修复,雨天顺延。

路段何时开通

来电:有市民向本报新闻热线咨询,西直路至甬临线路段何时开通?
回复:葛岙水库指挥部答复,道路预验收已结束,目前进入报

施工项目何时完工

来电:有市民向本报新闻热线咨询,溪口镇后葛村村委会旁边的池塘何时完工?
回复:溪口镇政府答复,随着大岙工业区的建成,后葛村村委会旁边的池塘源水被截断形成死水,目前已招标工程由溪江引水形成活水,该工程已进场施工,预计今年10月完成。

关于滕头未来社区的咨询

来电:有市民向本报新闻热线咨询,滕头未来社区位于哪里?目前项目进展到哪一步了?
回复:萧王庙街道办事处答复,滕头未来社区主要位于滕头村村庄建成区内,东至西河路、南至四明路、西至滕头景区、北至后河。项目创建申报方案已通过省发改等部门评审,正式入选浙江省2021年未来社区创建名单,公布于《浙发改基综[2021]187号》,根据评审意见目前尚在调整完善,最终以评审通过的实施方案为准。

ICBC 中国工商银行 “金牡丹”理财专栏

工行可转让大额存单
安全保障不变 更多优点加持

- 收益更高
- 流动性更强
- 可多次转让

最低20万元起存,利率上浮50%

期限	1年	2年
年利率	2.25%	3.15%

网点名称	地址	电话
奉化支行营业部	奉化区公园路19号	0574-88523493
奉化溪口支行	奉化区溪口镇中兴西路46号	0574-88850260
奉化中山支行	奉化区中山路7号	0574-88510330
奉化大桥支行	奉化区桥东岸路135-137号	0574-88522166
奉化新丰支行	奉化区义门路62号	0574-88928247
奉化大成支行	奉化区大成路226号	0574-88526554
奉化东郡支行	奉化区斗门北路209-215号	0574-88520043
奉化西坞支行	奉化区西坞街道西坞南路21号-5	0574-88535676

你不理财 财不理你 工行专家 帮您理财